
GALLUP NEWS SERVICE: DECEMBER 2-18, 2024 �± FINAL TOPLINE  PAGE 1  
  
Gallup® and The Gallup Poll® are trademarks of Gallup, Inc. All other trademarks are the property of their respective owners.  
Copyright © 2024 Gallup, Inc. All rights reserved. 

 

GALLUP NEWS SERVICE  
 

DECEMBER WAVE  
 

-- FINAL TOPLINE -- 
 
 

mailto:galluphelp@gallup.com


GALLUP NEWS SERVICE: DECEMBER 2-18, 2024 �± FINAL TOPLINE  PAGE 2  
  
Gallup® and The Gallup Poll® are trademarks of Gallup, Inc. All other trademarks are the property of their respective owners.  
Copyright © 2024 Gallup, Inc. All rights reserved. 

 

14. (Asked of a half sample) Now I'm going to mention some issues facing the country and ask whether you 
believe the United States has made progress, stood still, or lost ground in each during the last four years, since 
Joe Biden became president.  How about in terms of -- [RANDOM ORDER]? 

 
 BASED ON �± 502 -- NATIONAL ADULTS IN FORM B  
 

2024 Dec 2-18 
���V�R�U�W�H�G���E�\���³net �P�D�G�H���S�U�R�J�U�H�V�V�´�� 
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Q.14 (BIDEN ADMINISTRATION PROGRESS) CONTINUED  

 
K. Immigration  
 

 Made 
progress 

Stood  
still 

Lost 
ground 

No  
opinion 

Net: 
Progress 

      
Joe Biden      
2024 Dec 2-18  13 21 64 1 -51 
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Q.14 (BIDEN ADMINISTRATION PROGRESS) CONTINUED  

N. Energy 

 Made 
progress 

Stood  
still 

Lost 
ground 

No  
opinion 

Net: 
Progress 

      
Joe Biden      
2024 Dec 2-18  31 30 38 1 -7 
      
Donald Trump      
2021 Jan 21-Feb 2 46 25 28 1 +18 
      
Barack Obama      
2017 Jan 2-3 46 26 23 5 +23 
      
George W. Bush      
2009 Jan 2-4 21 27 49 4 -28 

 
O. National defense and the military  

  

 Made 
progress 

Stood  
still 

Lost 
ground 

No  
opinion 

Net: 
Progress 

      
Joe Biden      
2024 Dec 2-18  21 36 40 3 -19 
      
Donald Trump      
2021 Jan 21-Feb 2 49 26 24 1 +25 
      
Barack Obama      
2017 Jan 2-3 30 28 39 4 -9 
      
George W. Bush      
2009 Jan 2-4 39 21 
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Male Female White Non-white 18-34 35-54 55+
College 

Grad
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College
HS Grad or 

Less
Republica
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Independe
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Male Female White Non-white 18-34 35-54 55+
College 

Grad
Some 

College
HS Grad or 

Less
Republica

n
Independe

nt Democrat
Less than 
$50,000

$50,000-
100,000 $100,000+

Unweighted n 502 296 203 377 110 76 126 289 247 136 115 167 205 123 122 168 161

Weighted n 509 256 247
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Male Female White Non-white 18-34 35-54 55+
College 

Grad
Some 

College
HS Grad or 

Less
Republica

n
Independe

nt Democrat
Less than 
$50,000

$50,000-
100,000 $100,000+

Unweighted n 502 296 203 377 110 76 126 289 247 136 115 167 205 123 122 168 161

Weighted n 509 256 247 338 155 115 166 216 198 120 187 146 221 130 143 162 156

50 19 31 22 28 10 14 24 15 6 29 4 20 22 26 11 6

10% 7% 13% 7% 18% 9% 8% 11% 8% 5% 15% 3% 9% 17% 18% 7% 4%

142 65 73 92 48 32 47 61 60 37 43 37 58 47 43 36 48

28% 25% 30% 27% 31% 28% 28% 28% 30% 31% 23% 25% 26% 36% 30% 22% 31%

306 168
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